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Ülke bazlı raporun Gelir İdaresi Başkanlığı 

Bilgi Transfer Sistemi (BTRANS) aracılığıyla 

gönderilmesine ilişkin süre 26 Şubat 

2021’e Uzatılmıştır. 

 

2020/68 sayılı Sirkülerimizde de açıklandığı üzere bir önceki 
hesap döneminin konsolide finansal tablolarına göre toplam 

konsolide grup geliri, 750 milyon Avro ve üzerinde olan çok 

uluslu işletmeler grubunun Türkiye’de mukim nihai ana 

işletmesi veya vekil işletmesinin 2019 hesap dönemi için 

31/12/2020 tarihine kadar ülke bazlı raporu hazırlaması ve 
elektronik ortamda (BTRANS) İdareye sunması zorunlu hale 

getirilmişti. 
 
17 Aralık 2020 tarihinde yayınlanan 2 numaralı Transfer 

Fiyatlandırması Yoluyla  Örtülü Kazanç Dağıtımı Hakkındaki GİB 

Sirküleri ile 2019 hesap dönemine ilişkin olan ve 31.12.2020’ye 
kadar beyan edilmesi gereken ülke bazlı raporun beyan 

süresi  26 Şubat 2021 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
 

Aynı sirkülerde  Ocak/2020'de biten özel hesap dönemine 
ilişkin 31.01.2021’e kadar beyan edilmesi gereken ülke bazlı 
raporun  beyan süresi de 26 Şubat 2021 Cuma günü sonuna 

kadar uzatılmıştır. 
 

Şubat/2020 ve sonraki tarihlerde biten özel hesap dönemleri 
için hazırlanması gereken ülke bazlı rapor ilgili özel hesap 

döneminin bitimini takip eden on ikinci ayın sonuna kadar 

elektronik ortamda sunulacaktır. 

Saygılarımızla 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 
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MEVZUAT SİRKÜLERİ  

 2020/95     21/12/2020 

 

 

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 
İçerenköy Çayır Cad. Nehir 

Plaza No:9/25   
34752 Ataşehir- İstanbul 
 

TELEFON: 
0216 213 0550 

 
WEB SİTESİ: 

www.eccdenetim.com  

 
E-POSTA: 

ecc@eccdenetim.com 

 

http://www.eccdenetim.com/
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